

В этом номере:

- **↓** Рождественские колядки
- 🕂 К 80-летию прорыва блокады Ленинграда
- **4** Самый умный
- 🕹 Эта доблесть на все времена
- ↓ Ток-шоу «Профессиональный разговор»
- ↓ Площадка успешности 2023
- ↓ Меры профилактики неинфекционных заболеваний
- Факторы риска неинфекционных заболеваний



Рождественские колядки

Наш любимый детский сад целый день ликует, Потому что всей гурьбой в нем нынче колядуют. Слаженно поют колядки в эти праздничные святки, Счастья всем, добра желают, дружно сеют, посевают.

В Святочные вечера устраивались на Руси праздничные гуляния — по дворам ходили толпы ряженых, пели величальные песни, в которых славили хозяев, желали им доброго здоровья, богатого урожая. Все с нетерпением ожидали прихода ряженых с их колядками. Люди верили, что к кому они зайдут, тот двор в новом году удачлив будет, с достатком и прибылью.













Вот и в нашем детском саду прошли Рождественские колядки. Причем, дошкольники были не только зрителями, но и непосредственными участниками. Хороший эмоциональный настрой подарили ряженые детям и сотрудникам детского сада. Они исполнили колядные песни, прославляя Коляду. Водили хороводы, играли в народные игры, устраивали веселые переплясы, пели песни и частушки. Праздник произвел на детей незабываемые впечатления. Он получился веселым, шумным и зрелищным. В нарядных костюмах, с песнями и

закличками, с пожеланиями богатства и счастья ряженые обошли весь детский сад. Хозяева

были щедры: угощали гостей сладостями.

Участвуя в подобных мероприятиях, дошкольники приобщаются к русской культуре и традициям. Это является неотъемлемой частью духовно-нравственного воспитания.





Давайте скажем всем «спасибо».

Во всем мире отмечается самый вежливый день в году: день благодарности, день СПАСИБО. Слово «спасибо» является волшебным, которое подобно солнышку согревает нас даже в самый дождливый и хмурый день. Воспитанники нашего детского сада вместе с воспитателями поблагодарили всех сотрудников за их труд, заботу о детях.







К 80-летию прорыва блокады Ленинграда

18 января, жители города на Неве отмечают одну из самых трагичных и одновременно радостных дат в истории города — День прорыва блокады Ленинграда. 80 лет назад в этот день, 18 января 1943 года, в результате операции «Искра» войска Ленинградского и Волховского фронтов прорвали блокадное кольцо, державшее в своих оковах город на Неве. Благодаря этой операции был освобожден сухопутный коридор, через который в кратчайшие сроки была проложена железная дорога. 7 февраля 1943 года в Ленинград, после полуторагодового перерыва, пришел первый поезд с «Большой земли». Сегодня воспитатели вели с детьми беседы, рассматривали иллюстрации, читали книги. Дети принимали информацию о страшных днях Ленинграда с замиранием сердца, слушали со слезами на глазах о трагических судьбах детей и взрослых.













Память о блокаде Ленинграда с трепетом в сердце храним

27 января День полного освобождения советскими войсками города Ленинграда от блокады. И сегодня дети старших и подготовительных групп МКДОУ д/с общеразвивающего вида № 1 узнали, как мужественно сражался осажденный город, о стойкости его жителей. Играя, дети почувствовали, как тяжело пришлось жителям и защитникам Ленинграда, какой крошечный кусок хлеба получали они. Дети почтили память героев минутой молчания.















Самый умный

Сегодня в детском саду прошел отборочный тур районной познавательной викторины для детей старшего дошкольного возраста «Самый умный». В ходе игры дети показали свои знания, В конце игры все дети получили сертификаты участников.







Эта доблесть – на все времена

Встречи сотрудников МЧС с детьми нашего формирования у детей детского сада с целью осознанного и ответственного отношения к правилам пожарной безопасности стали уже доброй традицией.

Сотрудники МЧС приготовили для воспитанников детского интересное И познавательное сада мероприятие по основам пожарной безопасности. Ребятам объяснили, почему "спички - детям не игрушка", что игра с огнем опасна, и огонь без присмотра может превратиться в жестокого врага, принося беды и несчастья.



Мальчишкам и девчонкам рассказали о том, какие правила безопасности нужно соблюдать, чтобы предотвратить возникновение пожара, и как следует себя вести, если случился пожар. Также сотрудники МЧС напомнили номера экстренных служб.

Мероприятие прошло интересно, весело и, конечно же, не обошлось без общего фотографирования на память гостей и воспитанников детсада.























Ток-шоу «Профессиональный разговор»

17 января, в день открытия года педагога и наставника, детском саду прошло нашем ток-шоу В «Профессиональный разговор», где педагоги проявили свои таланты в различных конкурсах. На ток-шоу было сказано много добрых приятных слов в адрес педагогов. Подводя итоги проведенного мероприятия, абсолютно точно можно сказать одно: педагог - это человек с большим и добрым сердцем, который заражает своих воспитанников любовью к знаниям, людям и миру. Ведь любящий свою профессию педагог способен направить интересы ребенка в нужное русло, привить необходимые навыки для строительства счастливой жизни. Проведенное мероприятие дальнейшему стимулировало педагогов всех профессиональному росту.





Площадка успешности – 2023

В ежегодной районной выставке педагогического мастерства «Площадка успешности — 2023», посвященной 150-летнему юбилею города Узловая, приняла участие педагог нашего детского сада. Она представила интерактивную игру «Знаем город свой на «пять», но хотим ещё узнать». В этой игре дети знакомятся с прошлым и настоящим родного города, с его памятниками, улицами, промышленными предприятиями.



МЕРЫ ПРОФИЛАКТИКИ НЕИНФЕКЦИОННЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ:





Здоровое рациональное питание



Снижение веса (при его избытке)



Регулярная и соответствующая состоянию и возрасту физическая активность



Отказ от вредных привычек



Регулярные обследования



Снижение уровня стресса



Регулярное измерение давления, пульса, уровня сахара и холестерина в крови

ФАКТОРЫ РИСКА НЕИНФЕКЦИОННЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ



Факторы, которые мы не можем изменить